

10 августа 1979 года ● ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

Театр имени Ленинского комсомола

После гастролей в Казани возвратился коллектив Театра имени Ленинского комсомола. Он показал в столице Татарии почти весь основной репертуар. Артисты выступили с концертами на промышленных предприятиях города, побывали в гостях у строителей КамАЗа. По итогам гастролей коллектив награжден Почетной грамотой президиума Верховного Совета Татарской АССР.

Сегодня премьерой спектакля «Берег», работа над которым завершена в конце мая, театр открывает новый сезон. Инсценировка одноименного романа лауреата Государственной премии СССР Ю. Бондарева создана М. Рогачевским. Постановку осуществили главный режиссер театра Г. Опорков и режиссер Р. Сирота. Оформление выполнено по эскизам М. Френкеля, композитор Б. Тищенко. Роли исполняют

заслуженные артисты РСФСР В. Яковлев, Р. Громадский, артисты А. Чернова, В. Семенов, И. Кушнёр и другие.

В конце августа коллективу предстоят гастроли в Краснодаре и Новороссийске. А с 27 сентября он вновь возобновит работу в Ленинграде. До конца года зрители познакомятся еще с двумя новыми спектаклями.

Над постановкой пьесы молодого драматурга А. Казанцева «Старый дом», затрагивающей проблемы духовного становления молодого человека, работает молодежная бригада — режиссер Е. Арье и художник Н. Рыбасова. Спектакль «Коммунист» по сценарию известного кинодраматурга Е. Габриловича ставит Г. Опорков в содружестве с художником М. Френкелем.

В творческих планах коллектива — философская пьеса о современной молодежи «Она в отсутствии любви и смерти» Э. Радзинского, комедия В. Шекспира «Виндзорские насмешницы».

Юные зрители увидят в конце сезона героико-романтический спектакль «Руки вверх! Я — Коля Мамин», рассказывающий о самоотверженной работе чекистов в 20-е годы. Пьесу по одноименной повести А. Казачинского написал ленинградский драматург А. Яковлев.